UN TRIBUTO A LA AMA DE CASA
            El papel de la mujer en casa es uno que es a menudo miminizado y no apreciado. Conozco por experiencia personal de los sentimientos que vienen de tener un trabajo, que en las mentes de muchos no es un trabajo del todo. Este es precisamente el concepto que muchos maridos e hijos tienen de la mujer que guía su hogar. Muchas otras mujeres, que no están tan emocionadas con ser esposas del hogar, también tienen un concepto limitado de las responsabilidades.  

      Queremos aprender a dar a ese papel la consideración, el honor y el respeto que Dios quiere que le demos. 

 ESTE ES UN TRABAJO HONORABLE
      Unas pocas mujeres se refieren así mismas como “solo una esposa del hogar” avergonzándose que ellas no pueden algo más. Si,  las mismas mujeres que sostienen altas posiciones en el mundo de los negocios, ellas podrían orgullosamente declarar la descripción de sus trabajos y la compañía en que ellas están. Puedo decir con gran énfasis que ser una esposa del hogar (y “solo una esposa del hogar”) es una posición de honor por la simple razón que Dios le asignó a ella esa responsabilidad. Pablo escribió que la mujer debiera “casarse, criar hijos, y gobernar su casa” (1 Tim.5:14). El también le dijo a Timoteo que la mujer anciana debiera enseñar a la mujer joven a ser “cuidadosas de su casa” (Tito 2:5). Cuando una mujer hace eso, ella esta cumpliendo el mas alto propósito y utilidad que ella es posible hacer. Por consiguiente ella debe concedérsele toda la dignidad que ella merece. 

       El escritor de Proverbios describe tal mujer como “mujer virtuosa” y digna de “alabanza” (Prov.31:10-31). Ser una ama de casa NO es un segundo grado, o papel inferior. Sino—“En ese papel, ella es suprema--- ella no tiene igual. Aquí ella es primero y su mejor trabajo para realizar” . Señoras, no pidan disculpas, ni se avergüencen o miminicen su papel. 

ES UNA LABOR REAL—ES TRABAJO
      Para aquellos que piensan que ser esposas del hogar nada tiene que ver, por favor consideren la expresión “cuidadosas de su casa” (Tito 2:5) significa “velar por el hogar; trabajar en el hogar” . Lea otra vez Proverbios 31 y será obvio que la mujer del hogar tiene una plenitud de cosas que hacer. Ella cocina, lava las vasijas, lava la ropa, dobla la ropa, plancha, limpia los baños, lava las ventanas, utiliza la aspiradora y continua recogiendo las cosas después que los demás se han ido a dormir. 

      Ella empieza su día antes de descansar, prepara el desayuno y envía a su marido y a sus hijos a sus diferentes direcciones. Ella trabaja todo el día y todavía su trabajo continua después de que su marido e hijos han regresado al hogar. Ella continua cocinando, lavando la ropa y observa las 1001 necesidades de su familia. Hay mucha verdad en el dicho que dice “El hombre trabaja de sol a sol, pero el trabajo de la mujer nunca termina” y no se olvide que ella pone todo de su tiempo cada día. Ella no tiene fines de semana para descansar. Los días inhábiles representan un deber doble para trabajar. 

      Ahora, cuando usted piensa que su esposa, madre o amiga, no tiene nada que hacer, quizás seria bueno que usted pasará una semana haciendo lo que ella normalmente hace. Créame, usted cambiará de opinión!. Maridos e hijos ¿Nunca han pensado que el trabajo que su esposa o madre hace es digno de alabanza?. Si ella fuera pagada por una hora o lo que ella realmente es digna, ustedes nunca lograrían pagarle!. Es el hogar donde ella trabaja mas duro y es muchas veces menos apreciada!. Lo que necesitamos hacer es solo detenernos a pensar y agradecerle por lo que ella hace. Y muy ciertamente agradecerle al Señor por haber encontrado el bien, y “la benevolencia de Jehová” (Prov.18:22). 

 ELLA ES UNA MADRE TAMBIÉN
         Además de todas las otras actividades del hogar, hay veces que ella pueda tener pocos hijos para ayudarle a atender con las tareas de todo el día. Aunque uno puede realizar un trabajo de tiempo completo, pero ella cumple con ambas cosas y nunca se queja mientras otras piensan que ella no esta haciendo nada. Ella es  quien se levanta en la noche cuando el bebé necesita ser alimentado y mecido. Ella es quien vigila a los hijos cada hora cuando están enfermos. Ella es quien cambia muchas veces los pañales y les lee y les canta a los niños. Ella de algún modo maneja el tiempo para hacer todo eso y todavía encuentra tiempo para su marido y otros miembros de la familia. ¡Como puede alguien atreverse a miminizar la importancia de lo que ella hace!. 
     Es cierto que el padre tiene la responsabilidad de criar a los hijos, especialmente en prepararlos espiritualmente (Efe.6:1-3). Sin embargo, generalmente eso ha sido hecho por las madres (2 Tim.1:3; 3:15). Napoleón dijo: “El destino futuro del hijo es siempre el trabajo de la madre”.

 ¿QUÉ ESTA PASANDO? 
    

         ¿Qué esta pasando con el papel de la mujer en casa?. ¿Por qué muchas mujeres están insatisfechas con ser “solo una esposa o ama de casa”?. Muchas mujeres han seguido una carrera, pero han descuidado el hogar, los hijos y sus maridos. Puede ser que algunas estén intentando vivir en la mas alta posición que ellas puedan lograr y de esta manera crear presión sobre las mujeres, forzando a la esposa a que deje el hogar y dirigirse al lugar de trabajo. No me malentienda! Yo no estoy diciendo que esta mal para una mujer trabajar fuera de casa. Estoy diciendo que es una vergüenza cuando alguna mujer elige su carrera (un trabajo innecesario) y no se mantiene en su trabajo en el hogar y deja a los hijos para ser criados por alguna niñera contratada.

     ¿Por qué no dar mas énfasis en la instrucción de las señoritas para convertirse en amas de casa? ¿Por qué es que muchas mujeres que se casan hoy no tienen un concepto de sus responsabilidades?. ¿Es el arte de convertirse en una buena ama de casa una cosa del pasado?, Que Dios prohíba que llegue ese día!.

     Muchos de los hogares entre los hermanos donde yo he laborado por los pasados varios años han sido bendecidos con mujeres que están buscando ser buenas amas de casa y madres y No mas!. Esas son las mujeres que profesan piedad. Aquellos de nosotros que tenemos hogares que han sido tan bendecidos por tener una mujer como esta, tenemos toda la razón para agradecérselo a Dios.

SOMOS LLORONAS PERO NO COBARDES
Eclesiastés 3: 4-8                                                                                                                                                      Todo tiene su tiempo, tiempo de llorar, y tiempo de reír; tiempo de lamentarse, y tiempo de bailar; tiempo de lanzar piedras, y tiempo de recoger piedras; tiempo de abrazar, y tiempo de rechazar el abrazo; tiempo de buscar, y tiempo de dar por perdido; tiempo de guardar, y tiempo de desechar; tiempo de rasgar, y tiempo de coser; tiempo de callar, y tiempo de hablar; tiempo de amar, y tiempo de odiar; tiempo de guerra, y tiempo de paz.
¿Que la mayoría de las mujeres somos susceptibles? Si. 

¿Que las mujeres somos lloronas? También. 

¿Qué somos llenas de angustias? es verdad. A ratos somos un poco dramáticas y exageradas, a lo mejor.

Sin embargo es esa condición lo que nos hace diferentes al género masculino. No es fácil para nosotras las mujeres aguantar un dolor profundo, la boca tiembla, los ojos se ponen vidriosos, se quebranta la voz… y el nudo aquel de la garganta duele… No es fácil contenerlo… y todo eso es generado por un motivo.

Dios conoce mi corazón, conoce mis lágrimas, conoce mi pasado y mi presente y sabe mis temores. Si tiene contado cada unos de mis cabellos pues sabe el número de lágrimas derramadas con o sin razón. Pero eso no nos justifica ser porcelanas que al mayor golpe se rompan. Una cosa es ser susceptible y otra muy diferente es ser cobarde.

Ahora bien ¿Que ganas con llorar y no hacer nada? ese es el punto en que no se debe caer. Eso es llorando y solucionando, cogiendo las riendas de lo que me produce esa angustia, orar, pedir sabiduría y suplicar un corazón plenamente confiando en Cristo.

En la vida se presentan situaciones inesperadas que deslumbran o desconciertan. Confiar en el hombre no es fácil. La confianza no es fácil cuando en tu corazón tienes guardado el pasado y no lo has dejado ir. Confiar en quienes te han hecho daño aún amándote es muy difícil pero Dios te impulsa a hacerlo porque ya no es en tus fuerzas sino en las suyas. Cada momento de aflicción es una oportunidad más para crecer, para demostrarle a Dios que confiamos antes que en el hombre en él.

Mujeres como yo, sentirse mal por un momento es muy normal, el corazón nuestro es muy consentido y le gusta el buen trato, tanto que el menor brinquito inesperado nos sentimos vulnerables, y salen a flote basuritas que no se han limpiado. Sin embargo en ocasiones, las cosas pasan porque Dios busca fortalecer las debilidades que nos hacen esclavas.

Sentirse afligida por momentos no es malo, llorar ayuda a limpiar el alma, a reflexionar y a sentirse más cerca de Dios… allí Dios se manifiesta más fácil en ese momento pleno de emotividad… y siempre habla, siempre de alguna manera no te abandona, te manda a quién menos imaginas para decirte que él está allí, que para los que aman a Dios todo les sale bien y tenemos un final feliz.

Las cosas viejas pasaron, confiemos en Dios y con prudencia y sabiduría démosle la oportunidad a otros de demostrar que como nosotros también Dios, les ha cambiado. Aunque no es fácil debemos arriesgarnos a creer una vez más,  pero esta vez con el respaldo de Dios.

SOMOS LLORONAS PERO NO COBARDES!!!!!
NÚMEROS TELEFÓNICOS DE AYUDA DE EMERGENCIA
1. Cuando en aflicción, llama a Juan 14.
2. Cuando otros te quedan mal, llama a Salmos 27.

3. Cuando quieras llevar fruto, llama a Juan 15.
4. Cuando has pecado, llama a Salmos 51.

5. Cuando estás preocupado, llama a Mateo 6:19-34.

6. Cuando estás en peligro, llama a Salmos 91.

7. Cuando pareciera que Dios está lejos, llama a Salmos 139.

8. Cuando tu fe necesita avivamiento, llama a Hebreos 11.

9. Cuando te sientes solo y temeroso, llama a Salmos 23.

10. Cuando has permitido que la ira y la crítica te controlen, llama a I Corintios 3.

11. Cuando necesitas paz y descanso, llama a Mateo 11:25-30.

12. Cuando pareciera que el mundo es más grande que Dios, llama a Salmos 90.

13. Cuando sales de casa para trabajar o viajar, llama a Salmos 121.
14. Cuando tus oraciones son egoístas, llama a Salmos 67.

15. Cuando necesitas valentía para cierta obra, llama a Josué 1.
16. Cuando necesitas dirección en cuanto a finanzas, llama a Marcos 10.

17. Cuando estás en depresión, llama a Salmos 27.

18. Cuando tu cartera está vacía, llama a Salmos 37.

19. Cuando pierdes la confianza en la gente, llama a I Corintios 13.
20. Cuando pareciera que alguien ha sido áspero contigo, llama a Juan 15.

21. Cuando te sientes desanimado en cuanto a tu trabajo, llama a Salmos 126.

22. Cuando veas que el orgullo llega a tu vida, llama a Salmos 19.

Para  tener acceso  a  estos  números  de  emergencia  no  se  necesita  operador, pueden  ser marcados directamente  y  todas  las  líneas  están  abiertas  las  24 horas  al  día.

PRUEBA PSICOLÓGICA PARA DETERMINAR EL GRADO 

DE LA ACEPTACIÓN DE NOSOTRAS MISMAS

Verdadero…. Falso…. 1.   Recibí de mis padres todo el amor que necesitaba

Verdadero….Falso….  2.   Pocas veces me siento inclinado a criticar a otros

Verdadero…. Falso…. 3.   Tengo tantos amigos, como los que quiero tener 

Verdadero…. Falso…. 4.   No me molesta mucho cuando la gente que conozco hace
                                                     algo que realmente es tonto

Verdadero…. Falso…. 5.   Pienso que he sacado de la vida tanto como he merecido

Verdadero…. Falso…. 6.   No he tenido muchos síntomas físicos o emocionales

Verdadero…. Falso…. 7.   Tiendo a confiar en la mayoría de las personas sin mayores 
                                                      dificultades

Verdadero…. Falso…. 8.   Los políticos son tan honrados como la persona corriente

Verdadero…. Falso…. 9.   Probablemente no soy mas sensibles que la mayoría de las persona

Verdadero…. Falso…. 10. Pocas veces se me pienso que la gente pueda reírse de mi 

Verdadero…. Falso…. 11. La mayoría de la gente no te dejará plantada en un apuro

Suponiendo que las preguntas hayan sido contestadas en la forma que verdaderamente se siente: Contar el número de “Verdaderos” indicados,

1. Si se marcaron 11 verdaderos, se tiene un sentido muy notable de la aceptación de uno mismo

2. Nueve indica un alto grado de aceptación

3. Siete indica un buen grado de aceptación a si mismo

4. Cinco es el promedio

5. De cinco para abajo sugiere una imagen de uno mismo muy débil 

QUIEN SOY EN CRISTO

Soy Aceptada

Para alabanza de la gloria de su gracia, con la cual nos hizo aceptos en el Amado, Efesios 1:6
Soy Amada 

En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó a nosotros, y envió a su Hijo en propiciación por nuestros pecados.            1 Juan 4:10
Soy Bendecida
Bendito sea el Dios y Padre de nuestro Señor Jesucristo, que nos bendijo con toda bendición espiritual en los lugares celestiales en Cristo,  Efesios 1:3
Soy Ciudadana  Del Cielo
 Mas nuestra ciudadanía está en los cielos, de donde también esperamos al Salvador, al Señor Jesucristo;  Filipenses 3:20
Soy Comprada
 Porque habéis sido comprados por precio; glorificad, pues, a Dios en vuestro cuerpo y en vuestro espíritu, los cuales son de Dios. 1 Corintios 6:20 

Soy Especial Tesoro

 Y serán para mí especial tesoro, ha dicho Jehová de los ejércitos, en el día en que yo actúe; y los perdonaré, como el hombre que perdona a su hijo que le sirve.          Malaquias  3:17
Soy Guiada por el Espíritu Santo
Pero cuando venga el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; porque no hablará.  Juan 16:13
Soy Hecha A Su Imagen
 Y creó Dios al hombre a su imagen, a imagen de Dios lo creó; varón y hembra los creó. Génesis 1:27
Soy Hija
El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios. Romanos 8;16
Soy justificada
 Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; Romanos 5:1 

Soy La Niña De Sus ojos

 Porque así ha dicho Jehová de los ejércitos: Tras la gloria me enviará él a las naciones que os despojaron; porque el que os toca, toca a la niña de su ojo.               Zacarías 2:8

Soy Libre

 Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no estéis otra vez sujetos al yugo de esclavitud. Gálatas 5:1
Soy Llamada
Quien nos salvó y llamó con llamamiento santo, no conforme a nuestras obras, sino según el propósito suyo y la gracia que nos fue dada en Cristo Jesús antes de los tiempos de los siglos, 2 Timoteo 1:9 
Soy Nueva Criatura
 De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas. 2 Corintios 5:17
Soy Participante
Porque somos hechos participantes de Cristo, con tal que retengamos firme hasta el fin nuestra confianza del principio, Hebreos 3:14
NO DEJES DE CREER
Algunas veces cuando oramos fuertemente por una situación en nuestra vida sin recibir respuesta, aprendemos a vivirla.

Seguimos adelante con nuestras cosas preguntándonos si Dios algún día escuchará y responderá. Pero déjame decirte que Dios sí oye nuestras oraciones y está trabajando en las respuestas aunque no conozcamos los detalles. Nuestra situación puede cambiar de un momento a otro sin que lo esperemos. Una cosa es cierta: antes de que Dios se mueva repentinamente, debemos esperar. Esperar por respuestas es un hecho de la vida del que nadie puede escapar.

Hay que esperar por los análisis médicos, por la respuesta de inmigración, por la respuesta ante una oferta de trabajo, entre otros casos que seguramente te ha tocado vivir. Así que la pregunta no es si esperaremos, sino cómo vamos a esperar, y ese cómo va a determinar cuánto tiempo.

Hay dos formas de esperar: una es de forma pasiva y la otra es con expectativa. Una persona pasiva espera que algo bueno suceda y está dispuesta a sentarse a esperar mientras tanto. Al poco tiempo, se rinde pensando "se acabó, esperé y esperé y nada pasó". La persona pasiva tiene muchos deseos, pero no hace nada al respecto.

Por otra parte, la persona con expectativa está llena de esperanza, creyendo que su respuesta llegará en cualquier momento. Su creencia no es pasiva. Su corazón está lleno de esperanza, esperando que su problema sea resuelto en cualquier momento. Se levanta cada mañana esperando encontrar su respuesta. Podría esperar y esperar, pero repentinamente aquello que ha estado esperando ocurre.

Es como cuando una mujer está embarazada. Se dice que está esperando un bebe. Ella lleva adentro la promesa de un bebe y aunque no lo vea ella sabe que está allí. En el momento en que se entera de su embarazo, ella comienza a planificar la llegada del bebe. Comienza comprar todo lo que necesita y se alista. Activamente se prepara porque sabe que la promesa será cumplida, ella está a la expectativa y esperará el tiempo que tenga que hacerlo.

Nuestra acción de esperar no se supone que tome lugar sin hacer nada, pasivamente mientras que algo pase algún día. Una vez que hemos pedido a Dios una respuesta ante una pregunta o una situación en particular, necesitamos esperar la respuesta con urgencia, actuando diligentemente y con expectativa. En muchos casos, el período de espera sirve como tiempo de preparación para la respuesta. Si Dios respondiera en el momento, muchos de nosotros estaríamos mal preparados para manejar la solución

Algunas veces nos encontramos en desastres tan terribles que es difícil imaginar esperar un segundo más. Pero necesitamos mantenernos esperando en Dios y confiando en El con una dulce y simple fe. Luego, en una forma que nunca imaginaríamos, Dios se mueve repentinamente.

En las Escrituras Pablo y Silas conocían lo que era esperar y lo hicieron bien. Hechos 16 cuenta la historia de cómo fueron atacados y golpeados para luego ser echados a la cárcel. El carcelero los tiró al fondo y les puso grillos en sus manos y pies para asegurarse de que no escaparían. Pablo y Silas habían decidido cantar y adorar a Dios y luego comenzaron a esperar en El. Milagrosamente a la medianoche, Dios se presentó y ellos fueros liberados.

Cuando la gente espera en Dios con paciencia y expectativa en medio de circunstancias adversas, Dios aparece repentinamente. Así que ¡no te rindas! No te canses de esperar, No dejes de creer. Llénate de esperanza que el poder de Dios no tiene límites y El ¡aparecerá por ti!






EL ARCA DE NOÉ
1.- Es importante ser puntual a la cita
y no llegar después de la hora fijada para la salida.


2.- Recuerda que todos somos diferentes,
pero estamos en el mismo barco.


3.- Planea a futuro.
No estaba lloviendo cuando Noé
comenzó a construir el Arca.


4.- Nunca te sientas Viejo a pesar de que alguien
diga que tu tiempo ya pasó.
Y que a tu edad ya no vas a hacer nada grande
que valga la pena solamente porque tienes 600 años.
5.- No hagas mucho caso a los criticones:
continúa con el trabajo que Dios te ha encomendado.


6.- En todo lo que hagas y construyas, procura hacerlo
con alta calidad a pesar de que no seas profesional.


7.- Al buscar compañía para tu viaje en la vida,
busca uno que verdaderamente sea afín a ti,
polos opuestos pueden atraerse,
pero no van a lograr mucho.
Además tienes que encontrar una pareja
que también tenga tu misma espiritualidad,
para que juntos se animen a seguir caminando
para poder llegar al Arca.


8.- Si sientes que tu progreso espiritual es lento,
no te desesperes, más que rapidez,
Dios quiere perseverancia.
Las tortugas estaban a bordo junto con los caballos,
los linces y otros animales veloces.


9.- Aunque al principio te sientas solo
y recibas burlas, a la larga tiene su recompensa
el tratar de vivir la palabra de Dios.


10.- No desprecies los esfuerzos que hacen los sencillos por lograr algo.
Recuerda: el Arca fué construída por amateurs,
mientras que el Titanic fué construido por profesionales.


11.- Dios nos ama a todos y quiere que todos se salven,
pero solamente se salvará aquel que haga la voluntad de Dios.


12.- Dios solamente mandó construir un Arca
y los que lo amamos debemos construir esa Arca,
no andar cada quien construyendo la suya
porque no nos guste algo que nos diga Noé.


13.- No importa cómo sea la tormenta en la que estás,
si permaneces con Dios, siempre habrá para ti un
"Arco Iris" esperándote.
¿QUE  ESPERAN ELLAS DE LOS HOMBRES?

No cabe duda de que cuando un hombre y una mujer se enamoran y deciden comenzar una relación, la vida se torna de color de rosa y todo nos parece maravilloso en la persona con la que empezamos a compartir parte de nuestra vida. 

Pero hay que ser realistas, bajar de la nube y poner los pies en el suelo..., sobre todo para evitar decepciones posteriores o que, al menos, sean menos dolorosas, puesto que las expectativas no satisfechas se valoran como un fracaso.

La ilusión con la que se inicia una relación es muy importantes y, en parte, van a determinar cómo será el futuro de la pareja. «Son dos biografías las que comienzan una nueva convivencia, y no solo dos personas Cada uno aporta una memoria vital que condicionará la idea de pareja y lo que espera de ella. Esta memoria incluirá los modelos de pareja vividos previamente, el tipo de apego desarrollado en la infancia, las experiencias afectivas previas, el tipo de educación recibida…».

Pero, ¿qué esperan ellas de su pareja? Las mujeres cuando comienzan una relación aspiran a tener: 

—Cuidados y atención a diario. Una de las cosas que más reconfortan en la pareja es sentirse querido y que se es importante para el otro. Sentirse únicas y deseadas por su pareja. Esperan que su pareja les haga sentirse especiales y que sean detallistas con ellas.

Las mujeres buscan el candidato ideal que cumpla con «los requisitos» para formar una familia. Entre los más valorados estarían la protección y la seguridad económica y en cuanto a recursos para el mantenimiento de la familia con el que formar una familia.

Aceptación incondicional por lo que valen como personas y no condicionada a estar guapas y siempre dispuestas.

—Que la pareja sea capaz de entender lo que necesitan y cómo se sienten sin tener que hacerlo explícito y que mantengan una actitud proactiva.

—Intimidad. Sentir una cercanía emocional y una conexión íntima con la pareja.

—Compromiso y estabilidad. Un compañero de vida con el que se proyecten en el futuro y  proyectos comunes, en definitiva, sentir que se crece como pareja.

—Ayuda y soporte ante las adversidades. Buscan una pareja resolutiva capaz de reaccionar en el momento y de la forma necesaria.

—Una persona cómplice con la que compartir ocio, actividades, risas…etc.

—Buscan una pareja que sepa integrarse con su entorno (familiares, amigas…)  

—Sentir admiración y sentirse admiradas por el otro será uno de los elementos que busquen y esperen de la pareja.

La expectativa más peligrosa

Una de las expectativas más peligrosas, y compartida por ambos sexos, consiste en pensar que la pareja culminará todos nuestros sueños y nos hará sentir plenos. «Si pensamos de este modo, estamos responsabilizando al otro de nuestra felicidad olvidando que los responsables últimos de ella somos nosotros mismos»

¿Qué ocurrirá entonces cuando aparezca un problema o atravesemos una mala racha? «Con mucha probabilidad — reaccionaremos con una actitud demandante y exigente que no acabará satisfaciendo nuestras necesidades. Éstas, no podrán ser cubiertas del todo por el otro pues hay parte de ellas que dependen directamente de uno mismo, lo que nos hará sentir vacíos y con una sensación de que nuestra pareja fracasa».

Lo saludable es tener claro desde el principio que una pareja está formada por dos personas con sus individualidades y es lógico que no mantengan la misma opinión sobre las cosas. «Tener diferentes opiniones debe valorarse como un enriquecimiento mutuo, en lugar de creer que no congeniamos o que debemos intentar cambiar al otro». 

Las cosas que las mujeres quieren de un hombre a menudo se parecen mucho a las listas de compras, con criterios de prioridad que utilizan para determinar si le gustaría o no estar con determinado persona. Y los criterios femeninos tienen matices y cualidades muy distintas a las que los hombres suelen dar prioridad: 

Independencia.
Las mujeres quieren saber que un hombre puede cuidar de sí mismo. Les gustan los tipos capaces e independientes, con la libertad de tomar sus propias decisiones, pagar el alquiler, y cocinar por sí mismos.  Ninguna esposa quiere ser la madre de su cónyuge.

Apariencia.
Las mujeres se preocupan por la apariencia, por lo tanto, no estaría de más, al menos tratar de cuidar tu apariencia. Las mujeres no piden mucho. Intenta mantenerte bien peinado. Usa ropa que te quede, y por lo menos haz un esfuerzo para mantenerte en forma.

Habilidades de Comunicación.
La tendencia de algunos hombres es criticar a las mujeres sobre sus habilidades de conversación. Sin embargo, estos hombres ignoran su propio error al hablar de esta “brecha emocional” en las mujeres. Las mujeres dan prioridad a los hombres que consiguen conversar, que pueden expresarse y que por lo menos están dispuestos a escucharlas cuando hablan de sus preocupaciones, esperanzas y deseos.

También debes saber que la capacidad de comunicación que supera a casi todo es la capacidad de estar atento. A veces, todo lo que una mujer necesita es que te detengas a escucharla. Si puedes demostrar a una mujer que tienes la capacidad de prestarle atención, mejorarás radicalmente tu relación.

Positividad.
La positividad es un elemento importante y debe citarse también. El cinismo y el sarcasmo tienen su lugar, pero nadie quiere estar con alguien que es sarcástico y cínico todo el tiempo. Es agotador. Por otra parte, al estar en presencia de una persona con una actitud positiva ante la vida puede resultar energizante e inspirador. Una persona optimista hace que los demás se sientan bien, el optimismo puede ser contagioso y hasta inspirador.

Sociabilidad
Una mujer quiere a un hombre que pueda mantener una conversación con sus amigas y también que tenga el buen sentido de no hablar estupideces delante de su familia. Las mujeres quieren a un hombre con inteligencia social. Ellas no quieren a un parlanchín adulador pero tampoco al típico tipo fuerte y callado. 

Inteligencia.
Muchas mujeres encuentran la inteligencia tan seductora como la apariencia física. Para algunos hombres, esto puede ser frustrante, porque, todos queremos ser más inteligentes, y en un momento u otro. Lo mejor siempre es abrazar el silencio cuando se trata de temas sobre los que no se sabe  nada..

Pasión.
La pasión es una de las cosas que realmente pueden hacer una diferencia en cómo las mujeres perciben a los hombres. Las razones son suficientemente obvias. Una mujer está pensando ver la posibilidad de aventura, emoción, excitación, miedo, dedicación . Si un hombre quiere ser deseado, tiene que mostrar a su esposa que está apasionado por algo en su vida.

Mostrar entusiasmo y exaltar las virtudes es algo aceptable, pero es mucho mejor ser un apasionado de algo un poco más serio, como el trabajo, una causa humanitaria o de una afición que compartes con tus amigos. A las mujeres les gusta ver que te apasionas, porque en su mente (subconscientemente) saben que la pasión por algo en la vida puede ser transferida a otra esfera, es decir, la habitación.

Ambición.
Los hombres suelen pensar que todas las mujeres se preocupan por el dinero, pero eso es una tontería. Por supuesto que puede ser cierto para ALGUNAS mujeres, como también es el caso de algunos hombres, pero las mujeres por lo general no son atraídas por los tipos ricos. La razón por la que las mujeres tienen una inclinación por los hombres con carreras exitosas no es por el sueldo, sino tal vez porque su éxito en el trabajo es indicativo de rasgos atractivos de la personalidad: el compromiso, la disciplina, la ética – todas esas son cosas que probablemente indican la capacidad de una buena relación de pareja.

Sentido del humor.
Un buen sentido del humor es una de las cualidades que las mujeres casi siempre mencionan cuando revelan lo que buscan en un hombre. Todos sabemos que cuando más divertida es una persona, más se tiende a disfrutar de su compañía. Ahora, eso no significa que tienes que ser un bromista eterno. Las mujeres no suelen reaccionar bien ante los payasos, borrachos y / o tontos. Un buen sentido del humor sólo significa que puedas decir y hacer una broma en el momento adecuado.

Confianza.
Como ya has leído esta lista, debes haber notado algunas áreas en las que puedes trabajar y convertirte en un hombre aún más atractivo. Tal vez seas un hombre inteligente, sociable, con un gran sentido del humor, pero se puede trabajar en la mejora de algunas áreas, por ejemplo, en la dimensión de la ambición. Tal vez eres un hombre de apariencia agradable con habilidades de comunicación de alto nivel, pero no tienes una gran pasión en la vida, algo a lo que dedicarse sin tiempo. Aquí está la buena noticia: la confianza es una de las cosas que las mujeres siempre dicen que quieren en un hombre.

	FRASES CRISTIANAS QUE EDIFICAN


	
	
	


	· Aprende que de nada sirve ser luz si no vas a iluminar el camino de los demás. 
· Aprende que lo difícil no es llegar a la cima, sino dejar de subir.  
· No es un asunto de estar presente con alguien. El asunto es estar presente PARA alguien.
· Si escuchamos atentamente, descubriremos que somos muchísimo más amados de lo que
·  pensamos.
· Perdona, nunca sabes, si las ofensas son en realidad pruebas que te ayudan a crecer.  
· Habla, nunca sabes, si tus palabras despertarán sentimientos en personas 
· insospechadas.
· No hay grandeza sin adversidad. Generar trabajo para gente con dificultades... es muy 
· gratificante y reconforta el espíritu, además de ser un valioso testimonio de 
· solidaridad. 
· Escucha, nunca sabes, si dirán las palabras justas que estabas esperando. 

· Cuando soplan fuertes vientos, no busquemos refugios, ¡ construyamos molinos !
· La falta de sensibilidad, es la peor de las discapacidades. 
· La fe desprende un elixir de ilusión cuando todo parece estar en nuestra contra.
· Sé que apenas soy un detalle, pero con Jesús, hago la diferencia.
· Sólo tendré todo de Dios, cuando El tenga todo de mí.
· Debemos orar siempre, no hasta que Dios nos escuche, sino hasta que podamos oír a 
· Dios.
· Agradece, nunca sabes, si lo bueno o lo malo que te sucede, es ni más ni menos que la  
·   señal 
· de que  el Buen Dios, te está poniendo a prueba. 
· Fe Precioso don que opera cuando las cosas se ponen feas. 
· No le cuentes a tu Dios cuán grande es tu problema; más bien cuéntale a tu problema 
· cuán  grande es  tu Dios.
· Mirándote a ti mismo te desanimas; mirando a los hombres te ensoberbeces; mirando a 
· Jesús te  redimes.
· Analiza, nunca sabes, si la situación que te acongoja, está disfrazada de oportunidad.
· Dios no elige personas capacitadas, Él capacita a los elegidos.
· Uno con Dios es mayoría.
· Vale mucho más una puerta cerrada por Dios que una abierta por el diablo.
· ¿Quieres ayudar? Entonces involúcrate con quien necesita ayuda. ¿Quieres hacer la 
· diferencia?  Sé  diferente. 
· ¿Quieres ser usado por Dios? Ponte a disposición. 
· Nunca pongas un punto de interrogación donde Dios ya puso un punto final. 
· Dios no habla con personas apresuradas y sin tiempo.
· Con Jesús, jamás una desgracia será la última noticia.
· Sólo tendré todo de Dios, cuando El tenga todo de mi.
· Solamente soy un detalle, pero con Jesús, hago la diferencia.
· La fe se ríe de las imposibilidades.
· La fe no nace con una cantidad de hechos que una persona escucha acerca de Dios.
·  Hay  personas  que  se  convierten con un folleto solamente, mientras otras irán al 
· infierno 
· conociendo la Biblia entera. 
· Nada está fuera del alcance de la oración, excepto lo que está fuera de la voluntad de 
· Dios. 
· Decide ver cada día como una nueva oportunidad de ser feliz.
· Perdonar es la mejor manera de vengarse.
· La tristeza mira hacia atrás, la preocupación mira alrededor, la fe mira hacia arriba.
· El tiempo es de lejos más valioso que el dinero, porque el tiempo es INSUSTITUIBLE.
· No temas la presión, recuerda que ella transforma el carbón en diamante.
· La Biblia nos fue dada para darnos conocimiento y cambiar nuestra vida.
· Lo más importante no es encontrar la persona correcta, lo importante es ser la 
· persona correcta. 
· No confundas la voluntad de Dios, con el permiso de Dios, no todo lo que ocurre es de su 
· voluntad, pero nada ocurre sin su permiso. 
· Uno no cree realmente en Dios, hasta que uno cree que Dios puede hacer lo imposible. 
· No es tu APTITUD, si no tu ACTITUD, lo que determina tu ALTITUD.
· Quien no ha tenido tribulaciones que soportar, es que no ha comenzado a ser cristiano 
· de verdad.
· Cambia, nunca sabes, si el nuevo camino te traerá nueva vida. 
· La vida del cristiano es un constante agradecimiento a Dios.
· Ofrécele a Dios tus limitaciones.
· La hora de la fe es ponerme en manos de Dios sin pedir nada a cambio.
· Miremos a los otros con ojos de hermano no con ojos de juez.
· No juzguemos la calidad del encuentro con los demás.
· Hace más ruido un árbol que cae en el bosque que mil que crecen en silencio...
· ¿ Realmente soy un regalo para los demás ?
· No nos apeguemos en exceso a los demás. Dios nos pone en el camino a otras personas 
· para ayudarnos  a  crecer, no para cuando falte uno el otro se hunda...
· Dios va al ritmo que tú puedes andar...
· El Señor no pide imposibles, Él va al ritmo que tú vayas, sólo quiere que te dejes 
· acompañar.
· A pesar de los problemas que he tenido mantengo el amor primero que tenía cuando 
· comencé de sacerdote: el amor, mi alegría y la paz interior.
· Aprendamos de la gente que son una referencia de modelo de fe.
· Para el creyente el matrimonio son dos personas que forman una sola persona sin 
· perder su identidad  ninguna de las dos ...
· ¿Quiénes deben casarse por la Iglesia? Sólo los que son capaces de amar, los que 
· pueden  saborear las  cosas de Dios.
· ¿Cómo estoy viviendo yo, como quiere la gente o como quiere Dios ?
· En el proyecto de mi vida yo puedo amar a otra persona, con sus errores, con sus 
· flaquezas  y  también  con sus aciertos.
· ¿ Le damos gracias a Dios por la persona con la que nos hemos casado ?
· El amor es lo único que recobra la vista sin tratamiento y te ayuda a encontrar la 
· respuesta que  buscas, si estás atento, si estás abierto al amor...
·  Pidamos al Señor que la vida sea nuestra escuela de amor.
· Se ha dado facilidades para divorciar a los matrimonios, pero no se han dado 
· facilidades  para  arreglar los matrimonios.
· Qué bonita es la inocencia y cuanto sufrimiento trae.
¿Quién es sabio y guardará estas cosas, Y entenderá las misericordias de Dios?                              Salmos 107:43



Oirá el sabio, y aumentará el saber; Y el entendido adquirirá consejo
Proverbios 1:5 


Da al sabio, y será más sabio:  Enseña al justo, y acrecerá su saber.
Proverbios 9:9 

El fruto del justo es árbol de vida: Y el que prende almas, es sabio Proverbios 11:30

	· 
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BURUNDANGA

La burundanga, también llamada escopolamina, ha resultado ser la substancia psicotrópica perfecta para los agresores, pues provoca un automatismo en el cerebro de la víctima causando un estado de sumisión ante cualquier orden. 

De este modo, algunos delincuentes y agresores sexuales suministran el fármaco a la persona que desean robar, violar o incluso asesinar. Una vez consumido, la víctima queda totalmente desprotegida.

Existen pocas publicaciones científicas dedicadas especialmente a la intoxicación con burundanga. 

¿Qué sabemos acerca de la Burundanga?

La escopolamina, también conocida como burundanga es un alcaloide tropánico extremadamente tóxico que se encuentra como metabolito secundario en determinadas plantas. Durante siglos se ha utilizado ampliamente con fines rituales, en chamanismo y en brujería.

Actualmente es utilizada para cometer delitos tales como robos, secuestros y delitos sexuales.

Uso medicinal de la Burundanga

La escopolamina no únicamente está relacionada con fines delictivos, pues también tiene su uso medicinal en el que debe ser usada en dosis minúsculas (menos de 330 microgramos) debido a que una sobredosis puede causar delirios, agresividad, desorientación, convulsiones, estado de coma, e incluso la muerte.

Se acostumbra a utilizarse, en el ámbito de la medicina, para prevenir y tratar mareos, para la dilatación de la pupila en exámenes de fondo de ojo e incluso se utiliza también como antiespasmódico, analgésico local y antiparkinsoniano.

La víctima intoxicada con burundanga sigue cualquier orden sin presentar resistencia, es decir, si se le ordena, es capaz de ofrecer su dinero y sus pertenencias sin hacer intento de escapar. Frecuentemente se utiliza para robos, el abuso sexual.

Lo que hace dificultoso detectar esta droga para la víctima es que no sabe ni huele a nada en particular y puede ser suministrada a través de diferentes medios, tales como la comida, la bebida (si se trata de bebidas alcohólicas el efecto depresor aumenta) o incluso por vía inhaladora (por ejemplo, un cigarro o pañuelo contaminado). La escopolamina resulta ser una de las drogas más peligrosas, no sólo por lo anteriormente expuesto, sino porque si el agresor supera en pocos microgramos la dosis, provocará la muerte de la victima.
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¿QUÉ ES LA NOMOFOBIA?

Se trata de un trastorno que sufre, sin saberlo, al menos la mitad de la población. Cuando nos quedamos sin batería después de pasar todo el día fuera de casa, y una sensación de ansiedad nos invade y nos hace desear intensamente el momento en que volvamos a enchufar el teléfono móvil a la corriente, hablamos de un caso claro de nomofobia. Si somos presas de la desesperación al darnos cuenta a medio camino del trabajo de que hemos olvidado el móvil en el recibidor y de que en el transcurso de esa escasa media hora han podido contactarnos un número inconmensurable de personas, hablamos también de esta novedosa enfermedad, hasta ahora no declarada.

 La nomofobia es el miedo irracional a estar sin teléfono móvil. El término proviene del anglicismo “nomophobia” (“no-mobile-phone-phobia”). La dependencia al dispositivo electrónico genera una infundada sensación de incomunicación en el usuario cuando este no puede disponer de él, bien porque lo haya dejado olvidado en casa, bien porque se haya agotado su batería o esté fuera de cobertura. 

 A pesar de contar con las vías ordinarias de comunicación, empezando por la de personarse ante su interlocutor, el nomofóbico enloquece ante la imposibilidad de contactar con cualquier persona en cualquier momento allí donde se encuentre. No se aplica únicamente a los usuarios de smartphones, si bien es cierto que los antiguos teléfonos móviles no generan en nosotros tanta adicción al no ofrecer posibilidad de navegación, ya que se ha trasladado el grueso de la actividad comunicativa de nuestros cercanos a la mensajería instantánea. Según las estadísticas, los usuarios de smartphones consultan sus teléfonos una media de 34 veces al día.
 Los síntomas de este trastorno son sensación de ansiedad, taquicardias, pensamientos obsesivos, dolor de cabeza y dolor de estómago. Según los expertos, el nomofóbico suele ser una persona insegura y de baja autoestima. Las mujeres son quienes más la padecen, dado que su estructura cerebral les procura una mayor necesidad comunicativa y necesidad afectiva que a los varones. En cuanto a la edad, la nomofobia suele darse en mayor medida en adolescentes.

DESCONFÍA DE TUS EMOCIONES

Comúnmente desconfiamos de muchas personas a nuestro alrededor, estamos pendientes de cuidarnos de aquellos que puedan hacernos daño. En otras palabras, ubicamos a nuestros enemigos para mantener una distancia para protegernos.
Nos enfocamos tanto en esto, que no nos damos cuenta de que a veces nuestro principal enemigo somos nosotros mismos. El corazón lleno de emociones y sentimientos nos juega trampas en las que caemos y por ello sufrimos quizás más de lo necesario. En la Biblia, Jeremías 17: 9 dice que "engañoso es el corazón más que todas las cosas". Tendemos a manejarnos de acuerdo a cómo nos sentimos y tomamos decisiones basándonos en nuestras emociones. 

Tuviste un problema con tu esposo, te lastimó y hoy te levantaste sin sentir amor por él.

Comenzaste a cuestionarte hasta que llegas a pensar si casarte fue un error. Toda una artimaña mental basada en unos días en los que no sentiste el mismo amor que sentías al principio.

Probablemente más de una circunstancia a tu alrededor es negativa, no entiendes por qué todo parece estar mal, te sientes triste y pasan los días y tus emociones se siguen hundiendo en esa desilusión, que si no la sabes manejar, se convierte en frustración, estrés y posteriormente en una depresión que viene siendo el estado emocional más grave y autodestructivo en el que podemos caer.

Las emociones son variables. Cambian de día en día, por eso no podemos seguir cada pensamiento y sentimiento que tenemos como si fuesen una verdad absoluta ni mucho menos tomar decisiones importantes basándonos en éstos.

Cuando algo nos sucede y nos sentimos tristes, no debemos permanecer así por mucho tiempo. Quizás un breve periodo de desilusión no tenga un efecto devastador en nuestra vida, pero una tristeza que dejamos crecer sin control y reforzamos cada día pensando en lo mal que nos sentimos, puede llevarnos a una depresión.

No debes basar tu felicidad en que todo en tu vida esté bien. Si piensas que no vas a ser feliz hasta que todas las circunstancias estén bien, nunca vas a ser feliz. No podemos dejar que las circunstancias controlen nuestras emociones, que unidas a los pensamientos nos llevan a encerrarnos en una tristeza que si no la controlamos, destruye nuestra vida.

Quiero decirte que peor que nuestras emociones, el enemigo de nuestras almas, el padre de mentiras, quien la Biblia llama Satanás continuamente está buscando derrumbarnos y cuando hacemos caso a nuestras emociones, le hacemos el trabajo fácil. El ha venido para engañar, matar y destruir. Es el autor intelectual de muertes, guerras, enfermedades, hogares destruidos, depresión y todo lo negativo que puedas imaginar, por lo tanto, es el escritor de todas las emociones y pensamientos dolorosos que pasan por tu mente y tu corazón.

Pero Jesús vino para traer vida, para darnos esfuerzo, para levantarnos, darnos esperanza y llenarnos de alegría. Dice la Biblia que el gozo de Dios es nuestra fortaleza. La alegría que El nos da es lo que nos da fuerzas para seguir adelante. Sin gozo, somos débiles, abrimos la puerta para que entren los pensamientos negativos e iniciamos una caída libre hacia nuestra destrucción.

ERES PRECIOSA A MIS OJOS

¿Sabes? he aprendido, aunque no lo creas, que las mujeres han sido atacadas, golpeadas, menospreciadas, ultrajadas, engañadas a través del tiempo porque hay alguien que no te quiere ver realizada y feliz.

¿Sabías tú que existe  un personaje siniestro, tu  enemigo espiritual, que te  quiere ver siempre por los suelos? ¿quieres saber por qué? porque tú le puedes hacer mucho daño al reino del mal, muchísimo daño; imagínate, tú, una mujer que sabe, entiende  que es una hija del todopoderoso, llena del espíritu de amor, poder, y dominio propio, tomando el lugar que le corresponde en este mundo, gritando un “ya basta”, a las dudas, al temor, al abuso y te mires al espejo y digas: Dios me ha hecho inteligente, bonita, fuerte, valiente, santa, ¡soy vencedora en Jesús!

Ponte a pensar, una mujer como tu educando a sus hijos varones, enseñándoles respeto hacia los demás, especialmente hacia las damas, a ser trabajadores, educados, responsables, limpios, alegres, a obedecer a Jesús. Enseñando a tus hijas a no conformarse a este mundo sino a buscar ese lugar prominente que Dios tiene para ellas, a ya no soportar más ningún tipo de abuso cruel y violento.

Yo oro para que Dios  obre en tu vida, quitando malos recuerdos de tu niñez, todo abuso verbal o sexual, todo golpe físico que haya quedado sellado en tu alma. Y te despierte a la realidad de lo que TU SI ERES: Una mujer sabia y valiente con un corazón de guerrera, que no le teme a ningún argumento que en tu vida se oponga a la voluntad de Dios

Hermana, Amiga, tú eres lavada con la sangre de Jesús y Dios está levantando hoy tu ánimo, sanando tus emociones, ungiéndote con poder de lo alto, abriéndote los ojos para que entiendas que tú eres el medio que Dios está usando para transformar este mundo. En el 93% de los hogares  la mujer es la que tiene más acceso a sus hijos pequeños teniendo así la gran oportunidad de educarlos y enseñarles estas verdades que te he hablado hoy.

Una nueva generación de hombres y mujeres valientes está creciendo en este momento dentro de nuestros mismos hogares. Lo estamos viendo con nuestros propios ojos: son tus hijos, los míos, y esto está sucediendo porque estamos tomando el reto de educarlos para que conozcan a Dios, y desarrollen todo el potencial que en ellos hay  para ser de bendición a sus familias, a sus amigos, y al mundo entero.

El mundo ha querido humillarte, pero hoy Dios te dice: “…eres preciosa a mis ojos, eres estimada, y yo te amo… No temas, que yo estoy contigo …”   Isaías 43:4
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