ELIMINA LA GRASA DE LAS SUPERFICIE DE TU COCINA
Al guisar diariamente en tu cocina es seguro que las paredes y utensilios se llenen de grasa con los vapores que desprende la comida y también cuando se trata de un platillo frito.
Como cualquier ama de casa sabes lo desagradable que es, porque no sólo impregna todo el lugar con el olor, sino que las manchas que deja son horrorosas
Si no lo limpias enseguida, con el tiempo la grasa toma un color marrón y si a eso le sumas el polvo, tienes una cocina con un aspecto poco menos que desagradable.
No obstante, limpiar la grasa es bastante fácil, no tienes que agotarte y lo que necesitas ya lo tienes en casa. Aquí te decimos cómo quitarla y tener una cocina impecable.
Sólo debes tener a la mano tu detergente desengrasante preferido. En el mercado existen jabones líquidos y en polvo que te harán muy fáciles las labores.

Antes de emplear este producto, asegúrate de tener todo ventilado y de que no dañará la superficie que vas a limpiar, haciendo una pequeña prueba en una parte que no esté a la vista.

Tampoco te olvides de usar guantes y delantal para proteger manos y ropa. Una vez que estés segura, verifica si puedes retirar la grasa sobrante con una espátula plana.

Para manchas recientes, aplica una capa de tu jabón desengrasante líquido y deja que actúe por unos minutos y procede a tallar con una esponja.

Si la macha es más difícil, usa el detergente en polvo y déjalo actuar por más tiempo. Luego frota con la esponja y es seguro que la mancha se habrá ido.

Cuando limpias una parte de la pared, ésta se ve más clara y el resto luce apagada o no tan limpia. Para no pasar vergüenzas, te recomendamos que finalices dando una pasada al resto.

Puedes ayudarte con una trapo para que sea más fácil. Ésta debe estar humedecida en una solución de agua con un chorrito del desengrasante líquido

Las puertas de madera de las alacenas también quedan con machas de grasa, pero si éstas son sensibles a los detergentes, podrías reemplazarlos por un poco aguarrás.

Para los electrodomésticos como el microondas, licuadora, batidora o waflera que también acumulan grasa, puedes utilizar también el desengrasante líquido.

Eso sí, asegúrate de que estén desconectados antes de comenzar la limpieza. Retira también las piezas desmontables y límpialas o lávalas por separado.

Para el horno normal o de microondas, mete en el interior un tazón con un chorrito de tu detergente líquido y calienta hasta que hierva la mezcla. Esto aflojará toda la grasa y eliminará cualquier mal olor.

CONSEJOS SENCILLOS PARA LOS ENEMIGOS DE LA LIMPIEZA

Mientras existen personas a las que les encanta limpiar y tener un hogar reluciente, hay muchas otras que se agobian de solo pensar en esta tarea y siempre rehúyen a estas labores.

Hacer la limpieza del hogar es pesado la mayoría de las veces y si no eres una ama de casa experta, también puede ser costoso por los productos que se desperdician.

Pero la realidad es que no podemos vivir en un hogar sucio y descuidado, es insano para cualquiera, además de que es deprimente estar en un hogar así.

Por eso aquí te mostramos los consejos de limpieza de las y los enemigos de esta labor, y para aquellos a quienes les gustaría facilitarse un poco las cosas a la hora de la limpieza.

Una de las tareas que más detestan a quienes no les gusta limpiar, es lavar los trastes, aunque esa no es una de las actividades más placenteras para cualquiera. Pero puedes reducir esta labor muy fácilmente.

Evítate la pena de ensuciar la tostadora o la plancha en la que cocinas, colocando una hoja de aluminio de cocina en la superficie. Para limpiar sólo tendrás que retirar el aluminio y listo.

No uses trastes para consumir aquellos alimentos que se puedan comer directo del empaque. Refrescos de lata, papitas y el helado no necesitan ensuciar más vasos y tazones.

Si tienes un lavaplatos facilítate las cosas y ahorra agua metiendo todo lo que puedas para que sea lavado en cada carga. Ahí puedes lavar verduras y los juguetes, zapatos y gorras resistentes al agua.

¿Te fastidia tener que limpiar electrodomésticos como la cafetera y la licuadora? Si no tienen residuos sólidos muy pegados puedes lavarlos en menos de 5 minutos con este consejo.

Para la licuadora, sólo llena el vaso con agua hasta tres cuartos de su capacidad y agrega unas gotas de tu jabón líquido. Enciéndela un par de minutos y estará limpia, sólo no te olvides de enjuagarla.

En el recipiente de la cafetera aplica lo mismo, agua, unas gotas de detergente líquido de cocina, encender por unos minutos y listo. Tampoco te olvides de enjuagar.

Asear el refrigerador también es un fastidio, pero puedes reducir al 100 por ciento la tarea si fijas en las repisas una capa de plástico para envolver. Cuando se ensucie sólo tendrás que reemplazarlo.

Limpiar los utensilios del aseo del baño es de lo más desagradable, para que sea más fácil, sumérgelos en un recipiente con cloro cuando termines de usarlos, déjalos reposar y con una enjuagada quedarán.

Usa gel de baño en lugar de jabón convencional al momento de tomar una ducha, así evitarás que los compuestos grasosos del jabón se queden en las superficies y lo hagan lucir sucio.

Finalmente, estas soluciones no sustituyen a la limpieza a fondo que debe realizarse periódicamente, sin embargo, sí te harán más fáciles las labores de aseo en casa la siguiente vez que debas realizarla.
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